ERRATA.

VOL. I.

Page	Line		
58	2 I	for inaminate read inanimate	
67	11	for dissolvible read dissolvable	
102	4	for delightful read fo delightful	
124	18	for nappiness read happiness	
136		for bought read brought	
196	I	for loveliness read gentleness	

VOL. II.

42	11	for Northamptonshire read Rutland	į
44	8	for farificed read facrificed	
72	11	for age read are	
100	3	for daughter read niece	
145	13	for equal read equals	
172	10	for Rroches read Roches	

VOL. III.

23 20 for with read with a
25 2 for in read for
74 12 for is read are

VOL. IV.

128 i6 fer in read on

Vol. IV